שגיאות נפוצות – תרגיל בית 6
שאלה 4
1. הרבה הפכו את ההגדרה של יחס הרכבה, 
ורשמו
[image: image1.wmf](

)

(

)

,,,

acRTbabRbcT

ÎÞ$ÎÙÎ

o


במקום 
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2. הוכחות לא מדוייקות פורמלית, תוך שימוש לא נכון בסימנים, למשל:
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, ושימוש לא נכון בסימן גרירה למשל: 
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שאלה 5 סעיף א'
אם יחס הוא אנטי סימטרי חזק אז הוא גם אנטי סימטרי חלש.
הרבה סטודנטים לא התייחסו לכך, ואף טענו שהיחס אינו אנטי-סימטרי חלש.

שאלה 6
החוסר בהקפדה על פורמליות וסדר בהרגלי ההוכחה של הסטודנטים גרם לכך שחלק הוכיחו את סעיף ג' – שהוא כמובן לא נכון.

שאלה 7
הרבה הבינו שאם היחס הוא גם סימטרי וגם אנטי סימטרי חלש , זה אומר שכל האיברים שווים, ולכן בהכרח מתקיימת טרנזיטיביות, אך לא הצליחו לבנות מזה הוכחה פורמלית מסודרת בסגנון:
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שאלה 8
בילבול בנוגע לגבי אילו תכונות יש להוכיח עבור הוכחה של יחס סדר חזק. היו הרבה רעיונות – וכדאי ליישר קו לגבי זה. (הרבה סטודנטים ניסו להוכיח יחס סדר חזק בעזרת: אנטי סימטריות חזקה וטרנזיטיביות, וזאת לפעמים בנוסף להוכחת אנטי רפלקסיביות, ולפעמים ללא  התייחסות לאנטי רפלקסיביות.)
זהו, שיהיה שבוע טוב !
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